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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 25/03/2003

PRESIDENTE (Cláudio Cajado) - Aviso ao Plenário sobre correção de pane

no painel eletrônico.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Necessidade de participação do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva nas discussões sobre o reajuste salarial dos trabalhadores

brasileiros. Desnorteamento do Governo Federal. Urgente envio ao Congresso

Nacional, pelo Poder Executivo, das propostas de reformas tributária e

previdenciária.

SIMÃO SESSIM (PPB, RJ) - Expectativa de edição de medida provisória

sobre reabertura de prazo para adesão de empresas ao Programa de Recuperação

Fiscal.

LEONARDO MATTOS (PV, MG) - Visita do Ministro da Educação, Cristovam

Buarque, à Comissão de Educação, Cultura e Desporto da Casa. Necessidade de

adoção de projeto educacional destinado aos portadores de deficiência. Ameaça à

ordem democrática pelo crime organizado no País. Participação de policiais em

ações criminosas no Estado de Minas Gerais. Imediata definição, pelo Congresso

Nacional, de agenda de combate ao crime.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Reclamação do povo paraense contra o

valor de tarifas telefônicas, os baixos investimentos e a qualidade dos serviços

prestados pela empresa Telemar Norte Leste S.A.
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PAULO PIMENTA (PT, RS) - Assassinato do juiz Alexandre Martins de Castro

Filho, da Vara de Execuções Penais do Estado do Espírito Santo. Combate ao crime

organizado no País. Necessidade de reformulação do sistema de segurança pública

nacional. Apresentação de projeto de lei sobre inclusão, no rol de delitos contra o

Estado, de assassinatos de autoridades instituídas para combate ao crime.

CELCITA PINHEIRO (PFL, MT) - Elogio à Conferência Nacional dos Bispos

do Brasil pelo lançamento da Campanha da Fraternidade de 2003 sob o tema

Fraternidade e Pessoas Idosas e com o lema Vida, Dignidade e Esperança.

Solicitação ao Presidente da Casa de inclusão na pauta da proposta de criação do

Estatuto do Idoso. Necessidade de cumprimento do disposto na Política Nacional do

Idoso. Manifestação de pesar pelo falecimento do Frei Quirino Adolfo Alwin Schmitz,

de Cuiabá, Estado de Mato Grosso. Aposentadoria do Bispo da Prelazia de São

Félix do Araguaia, D. Pedro Casaldáglia.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Oportunidade de encaminhamento ao

Congresso Nacional, pelo Poder Executivo, das propostas de reformas

constitucionais. Solicitação ao Presidente da República de assunção das

articulações políticas junto à Câmara dos Deputados.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) – Contentamento pela publicação da

Medida Provisória nº 109, autorizadora de subvenção econômica para a cobertura

de déficit de manutenção da Companhia de Navegação do Rio São Francisco.

Importância socioeconômica da Companhia para as Regiões Sudeste e Nordeste.

Necessidade de revitalização do Rio São Francisco.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) – Urgente necessidade de construção de

presídio no Município de Ariquemes, Estado de Rondônia.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) – Empenho de juízes acreanos no

combate ao crime organizado e ao narcotráfico. Assassinato de magistrados como

reflexos do caos no setor de segurança pública no País. Risco de desmoralização do

Poder Judiciário, a exemplo de crises análogas ocorridas na Colômbia e na Itália.

Urgente necessidade de aumento do efetivo, criação de postos e modernização da
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Polícia Federal e do Exército nas zonas fronteiriças brasileiras. Premência da

expansão de Varas Federais. Capacidade do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de

contenção da escalada da violência.

ENIO BACCI (PDT, RS) – Insegurança social causada pelos recentes

assassinatos de magistrados pelo crime organizado no Brasil. Apresentação de

requerimento sobre transformação de sessão plenária da Casa em Comissão Geral,

com a participação do Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, para debate da

política de segurança pública e do combate à criminalidade e ao narcotráfico no

País.

SERAFIM VENZON (Sem Partido, SC) – Crescimento da população idosa no

País. Importância da adoção de políticas públicas voltadas à terceira idade.

Conveniência da aprovação do Estatuto do Idoso pelo Senado Federal.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) – Conveniência de concessão de

reajuste ao salário mínimo, com vigência a partir de 1º de abril. Transcurso do 192º

aniversário de fundação do Município de Grajaú, Estado do Maranhão — 29 de abril.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) – Potencialidades do Estado do Maranhão

para a implantação da nova refinaria de petróleo.

JÚLIO DELGADO (PPS, MG) – Realização do Encontro Nacional da

Juventude Popular Socialista, no Município de Juiz de Fora, Estado de Minas

Gerais. Inércia do Poder Público no combate ao crime organizado. Expectativa da

sociedade quanto à adoção de medidas destinadas à segurança pública.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Repúdio aos assassinatos dos juízes Antônio

José Machado Dias, no Estado de São Paulo, e Alexandre Martins de Castro Filho,

no Estado do Espírito Santo. Solicitação de providências do Governo Federal e do

Poder Legislativo para combate à violência e ao crime organizado no País.

LUCIANO ZICA (PT, SP) – Empenho do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

e do Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, no combate ao crime organizado.

Repúdio à ação militar anglo-americana contra o Iraque. Ameaça à paz mundial
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representada pela hegemonia dos Estados Unidos da América. Interesse

norte-americano no domínio de reservas mundiais de água  doce e de petróleo no

Oriente Médio. Acerto do posicionamento do Governo Federal perante a

comunidade internacional no tocante ao conflito no Iraque.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) – Crise socioeconômica gerada pela

instalação do Centro de Lançamento de Alcântara, Estado do Maranhão, à

população do Município. Violação da soberania nacional representada pelo acordo

de salvaguardas políticas e tecnológicas do Governo brasileiro com os Estados

Unidos da América para o uso da Base Espacial.

ALMERINDA DE CARVALHO (PSB, RJ) – Solidariedade ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva pelo posicionamento contrário à ação militar anglo-americana

contra o Iraque. Crise moral e institucional do País, em meio ao caos no setor de

segurança pública. Irrelevância do destaque da mídia, diante do quadro atual do

País e do mundo, do uso de carro oficial para transporte de cadela de propriedade

da Primeira-Dama Marisa Letícia Lula da Silva.

COSTA FERREIRA (PFL, MA) – Razões da necessidade de criação do

Código de Trabalho e do Código de Processo do Trabalho.

CARLOS NADER (PFL, RJ) – Defesa de mudanças no sistema penitenciário

brasileiro. Conveniência de adoção de modelo de acompanhamento e

ressocialização dos ex-condenados pela Justiça.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) – Assinatura, pelo Governador do Estado da

Bahia, Paulo Souto, de protocolo de intenções para instalação de empreendimentos

industriais no Estado.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) – Realização do Seminário Rádios

Comunitárias e Poder Público, nas dependências da Casa. Impertinência da

perseguição empreendida pela Polícia Federal e pela Agência Nacional de

Telecomunicações às rádios comunitárias.
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CLÓVIS FECURY (PFL, MA) - Transcurso do 54º aniversário de fundação do

Município de São Benedito do Rio Preto, Estado do Maranhão — 25 de março.

Homenagem à cidade de Grajaú, Estado do Maranhão, e às lideranças municipais

presentes.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PSB, AL) - Homenagem à memória dos

escritores alagoanos Graciliano Ramos e Jorge de Lima. Solicitação à Presidência

de imediata instalação de Comissão Especial para apreciação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 574, referente à composição do duodécimo das Câmaras

Municipais.

SANDRO MABEL (PL, GO) - Protestos mundiais contra a invasão do Iraque

pelos Estados Unidos da América. Combate ao crime organizado no Brasil.

Exigência, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de cumprimento de

determinações da Organização das Nações Unidas. Posicionamento do orador

sobre o conflito no Oriente Médio.

NELSON BORNIER (PSB, RJ) - Efeitos nocivos do aumento no preço de

medicamentos às populações de baixa renda. Necessidade de imperiosa atuação

governamental no setor farmacêutico.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Tratativas desenvolvidas para a

inclusão da unidade do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da

Fonseca, em Nova Iguaçu, Estado do Rio de Janeiro, no programa de

informatização de escolas. Aprovação, pelo Conselho Diretor da instituição, de

moção de louvor ao orador.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Amadorismo do Governo petista na

implantação e desenvolvimento do Programa Fome Zero.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Urgente necessidade da deflagração de

processo de conscientização da população brasileira sobre a importância da

preservação da água no País.
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FRANCISCO DORNELLES (PPB, RJ) - Pressupostos para a realização de

reforma tributária consistente no País.

DR. PINOTTI (PMDB, SP) – Contradições entre o sistema de saúde pública

preconizado na Constituição Federal e a realidade de hospitais públicos.

Necessidade de vinculação do orçamento da saúde ao Produto Interno Bruto.

Conveniência de descentralização de serviços do setor. Elaboração de projeto de

regulamentação de planos de saúde. Morosidade na implantação da Lei dos

Genéricos. Descumprimento de acordo, por ocasião da votação da Lei de Patentes,

em benefício dos laboratórios farmacêuticos internacionais.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) – Transcurso do 40º aniversário de

ordenação sacerdotal do Padre Geraldo Dias, da Paróquia São Paulo Apóstolo, em

Goiânia, Estado de Goiás.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) – Urgente necessidade de aprovação,

pela Casa, de projeto de lei referente à regulamentação do cultivo e da

comercialização, no País, de organismos geneticamente modificados.

ROBERTO PESSOA (PFL, CE) – Posse do Juiz João Byron de Figueiredo

Frota no Tribunal de Justiça do Estado do Ceará.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) – Excelência da atuação do Ministro das

Comunicações, Miro Teixeira.

V - GRANDE EXPEDIENTE

WILSON SANTOS (PSDB, MT) - Denúncia de tráfico de influência no âmbito

do Supremo Tribunal Federal e do Superior Tribunal de Justiça. Necessidade de

aprovação, pelo Senado Federal, do Projeto de Lei nº 3.881, de 2000, de autoria do

orador, sobre impedimento do exercício da advocacia por parentes diretos,
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colaterais e afins de magistrados com exercício nos respectivos órgãos judiciários.

Visita do Ministro dos Transportes, Anderson Adauto, ao Estado de Mato Grosso

para verificação de obras viárias e das condições de rodovias locais.

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE) – Solidariedade ao Deputado Wilson Santos

pelo pronunciamento sobre a precariedade das rodovias federais. Transcurso do 45º

aniversário de fundação da Rádio Dragão do Mar. Agradecimento a Parlamentares

pela eleição do orador à Presidência da Comissão de Economia, Indústria, Comércio

e Turismo da Casa. Apoio às reformas estruturais defendidas pelo Governo Federal.

Reflexos da guerra anglo-americana contra o Iraque na economia brasileira. Papel

da Câmara dos Deputados na solução das grandes questões nacionais. Importância

do setor de turismo para a retomada do crescimento econômico e geração de

empregos. Necessidade de investimentos em infra-estrutura e de combate à

exploração sexual para o desenvolvimento da atividade turística. Empenho do

orador no fortalecimento do setor. Acerto na escolha do Deputado Walfrido Mares

Guia para o cargo de Ministro do Turismo. Urgência na estruturação da Pasta.

Contribuição potencial do turismo para o êxito do Projeto Fome Zero. Prejuízos

causados ao fluxo de turistas estrangeiros ao País pelo atentado terrorista ocorrido

nos Estados Unidos da América em 11 de setembro de 2001 e pelo conflito no

Oriente Médio.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO – Pela ordem) – Recomposição da Reserva

Legal em Rondônia. Êxito do Zoneamento Sócio-Ecológico Econômico — ZSEE no

Estado.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE - Pela ordem) – Transcurso do 119º aniversário

da Abolição da Escravatura no Estado do Ceará — 25 de março. Rebate à

afirmação do Ministro José Graziano, da Segurança Alimentar, sobre aumento da

violência nas grandes cidades como decorrência da migração de nordestinos. Fim

dos preconceitos, com o acesso dos afro-descendentes e nordestinos à cidadania

ampla e irrestrita.
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JOÃO MAGNO (PT, MG – Pela ordem) – Encaminhamento de projeto de lei

sobre concessão de subsídios para aquisição de medicamentos a portadores de

narcolepsia.

GERALDO RESENDE (PPS, MS – Pela ordem) – Contrariedade à

transferência do traficante Luiz Fernando da Costa, o Fenandinho Beira-Mar, para a

Superintendência da Polícia Federal no Estado de Mato Grosso do Sul.

Periculosidade do bandido.

REGINALDO GERMANO (PFL, BA - Pela ordem) – Necessidade de

encaminhamento à Casa, pelo Governo Federal, de propostas de reforma.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) – Incidência da fibromialgia entre

mulheres e crianças.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) – Contrariedade à transferência do

traficante Luiz Fernando da Costa, o Fernandinho Beira-Mar, para o Estado de Mato

Grosso do Sul. Realização da 29ª Exposição Agropecuária de Ponta Porã, no

Estado. Anúncio de realização da Expogrande 2003, em Campo Grande, Mato

Grosso do Sul.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA - Pela ordem) - Repúdio à invasão do Iraque

pelos Estados Unidos da América. Encaminhamento de indicação aos Ministérios da

Justiça e das Relações Exteriores para concessão de asilo político a cidadãos

iraquianos.

PRESIDENTE (Josué Bengtson) - Convocação dos Deputados ao plenário

para apreciação da Ordem do Dia.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Transcurso do 80º aniversário de realização da Semana de Arte

Moderna e de fundação do Partido Comunista Brasileiro. Retrospecto da atuação do

partido. Apoio do PCB ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.
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PHILEMON RODRIGUES (PTB, PB - Pela ordem) - Afronta à família

brasileira e ao povo religioso pelo projeto de lei, de autoria do Deputado Fernando

Gabeira, sobre exigibilidade de pagamento por serviços de natureza sexual.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA - Pela ordem) - Decepção com o

desempenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

MANATO (PDT, ES – Pela ordem) – Expectativa da sociedade capixaba de

punição dos responsáveis pelo assassinado do Juiz de Direito Alexandre Martins de

Castro Filho. Tentativa de intimidação do Poder Público pelo crime organizado.

FERNANDO FERRO (PT, PE – Pela ordem) – Apresentação de requerimento

de voto de pesar pelo assassinato do Juiz da Vara de Execuções Penais do Estado

do Espírito Santo, Alexandre Martins de Castro Filho.

GILMAR MACHADO (PT, MG – Pela ordem) – Transcurso do Dia

Internacional de Eliminação da Discriminação Racial — 21 de março. Regozijo pela

criação da Secretaria de Promoção da Igualdade Racial e pela posse da Sra. Matilde

Ribeiro como titular da Pasta. Desafios do novo órgão.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA – Pela ordem) – Apresentação de requerimento

de informação ao Ministro Extraordinário de Segurança Alimentar e Combate à

Fome, José Graziano, sobre os critérios adotados para inclusão de Municípios no

Programa Fome Zero.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE – Pela ordem) – Defesa de reativação da

Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste em substituição à Agência de

Desenvolvimento do Nordeste.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP - Pela ordem) - Apresentação de projeto de

decreto legislativo acerca de realização de plebiscito sobre reforma do regime

previdenciário. Necessidade de realização de ampla reforma da Previdência Social.

Conveniência da adoção de regime previdenciário único para as categorias

trabalhistas, públicas e privadas. Defesa da criação de sistema de planos

complementares de aposentadoria.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 025.1.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 25/03/03 Montagem: Gilza

10

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) – Congratulações ao

Deputado Inocêncio Oliveira, ao Presidente João Paulo Cunha e demais membros

da Mesa Diretora pela nova configuração do plenário da Casa. Repúdio à pretendida

redução de valores de pensões no bojo da reforma previdenciária.

ZONTA (PPB, SC - Pela ordem) – Transcurso do 277º aniversário de

emancipação político-administrativa de Florianópolis, Estado de Santa Catarina.

Riquezas naturais e qualidade de vida na Capital catarinense.

DR. HELENO (PSDB, RJ – Pela ordem) – Sucesso do Programa de Gás

Natural Veicular no Brasil. Participação do orador no IV Fórum sobre Gás Natural

Veicular, realizado no Estado do Rio de Janeiro. Agradecimento ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva e ao Ministro Miro Teixeira, das Comunicações, pela escolha do

Município de Duque de Caxias como primeira cidade beneficiada pela implantação

do Projeto de Inclusão Digital nas escolas públicas do Rio de Janeiro.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Pela ordem) – Criação, pela Comissão de

Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, da Casa, de comissões

suplementares para investigação dos assassinatos de magistrados em São Paulo e

no Espírito Santo.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) – Realização de

audiência de Parlamentares da Amazônia com o Secretário Especial do Conselho de

Desenvolvimento Econômico e Social, Tarso Genro, para debate sobre inclusão de

representantes da região no Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO – Pela ordem) – Apresentação de projeto de

resolução modificativo do art. 252 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados.

SANDES JÚNIOR (PPB, GO – Pela ordem) – Acerto da iniciativa do

Governador do Estado de Goiás, Marconi Perillo, de implementação de plano diretor

para os Municípios da região do Entorno de Brasília, Distrito Federal.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) – Importância da reforma

tributária para o País.
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ROBÉRIO NUNES (PFL, BA - Pela ordem) - Defesa de construção de estrada

entre os povoados de Jurema e Mercês, situados respectivamente nos Municípios

de Ibipitanga e Novo Horizonte, no Estado da Bahia.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) – Falecimento do ex-Senador

Aurélio Vianna.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 82, de 2002, que dispõe sobre a transferência da União para os

Estados e o Distrito Federal de parte da malha rodoviária sob jurisdição federal, nos

casos que especifica, e dá outras providências.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento para retirada da medida

provisória de pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALDO REBELO (PCdoB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 83, de 2002, que dispõe sobre a concessão da aposentadoria especial

ao cooperado de trabalho ou de produção e dá outras providências.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Existência de parecer do Deputado

Rafael Guerra à Medida Provisória nº 83, de 2002, e do respectivo projeto de lei de

conversão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Determinação de distribuição ao Plenário

de cópias do parecer do Relator Rafael Guerra.
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MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP - Pela ordem) - Dificuldades da oradora para

registro de presença.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

BISPO RODRIGUES (PL, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

anulação de decisões de Comissões Especiais anunciadas após o início da Ordem

do Dia.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ARNALDO FARIA

DE SÁ (PTB, SP).

PEDRO HENRY (PPB, MT) - Questão de ordem sobre adiamento da

discussão da medida provisória.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da questão de ordem do

Deputado Pedro Henry.

Usou da palavra o Sr. Deputado RAFAEL GUERRA (PSDB, MG), Relator da

matéria.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Pedido para votação, na

presente sessão, da Medida Provisória nº 83, de 2002.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Indeferimento do pedido do Deputado

Professor Luizinho.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 5.073-A, de 2001, que altera dispositivos da Lei nº 7.210, de 11 de julho de

1984, que institui a Lei de Execução Penal, e do Decreto-Lei nº 3.689, de 3 de

outubro de 1941 — Código de Processo Penal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento para retirada do projeto de

pauta.
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IBRAHIM ABI-ACKEL (PPB, MG – Pela ordem) – Razões da impossibilidade

de apresentação de parecer ao Projeto de Lei nº 5.073, de 2001.

LUIZ EDUARDO GREENHALGH (PT, SP – Pela ordem) – Apoio da

Comissão de Constituição e Justiça e de Redação e dos Líderes partidários à

proposta apresentada pelo Deputado Ibrahim Abi-Ackel.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP – Pela ordem) – Razões da

apresentação de requerimento para retirada da matéria de pauta.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Votação e aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Discussão, em turno único, do Projeto

de Lei nº 6.912, de 2002, sobre instituição de ações afirmativas em prol da

população brasileira afro-descendente.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Requerimento para retirada da matéria

de pauta.

ALDO REBELO (PCdoB, SP – Pela ordem) – Retirada do requerimento.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados GILMAR

MACHADO (PT, MG), JAIR BOLSONARO (PTB, RJ), MAURÍCIO RANDS (PT, PE),

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), CARLOS SANTANA (PT, RJ), ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP), FRANCISCA TRINDADE (PT, PI), RICARDO FIUZA (PPB,

PE), CHICO ALENCAR (PT, RJ), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Pedido de suspensão da

discussão da matéria. Anúncio de apresentação de requerimento de adiamento da

votação do projeto.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Defesa de manutenção do

texto original da Medida Provisória nº 66, de 2002, pertinente à minirreforma

tributária. Conveniência de rejeição de vetos presidenciais a dispositivos da referida

medida.
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Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (PCdoB,

RJ).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ALCEU

COLLARES (PDT, RS), CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO), LUIZ ALBERTO

(PT, BA).

IRINY LOPES (PT, ES - Pela ordem) - Assassinato de Juiz de Direito no

Estado do Espírito Santo. Tentativa, pelo crime organizado, de assassinato do

Subsecretário de Segurança Pública do Estado. Reação do Governador Estadual e

da sociedade civil contra a ação de organizações criminosas. Apresentação à Mesa

Diretora de requerimento de constituição de Comissão Externa para

acompanhamento da questão da segurança pública no Espírito Santo.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES - Pela ordem) - Tentativa de assassinato

do Subsecretário de Segurança Pública do Estado do Espírito Santo. Conveniência

de designação pelo Presidente da Casa, de ofício, de Comissão Externa para

verificação in loco da situação da segurança pública no Estado.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Como Líder) - Transcurso do 81º aniversário

de fundação do Partido Comunista do Brasil. Luta do partido a favor da paz.

Participação do PCdoB no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Usou da palavra o Sr. Deputado REGINALDO GERMANO (PFL, BA), Relator

do projeto.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  WALTER

FELDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Informação ao Plenário sobre os

Deputados inscritos para discussão do projeto. Transferência, de ofício, da votação

das matérias constantes na pauta para a sessão deliberativa do dia 26 de março de

2003.
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Apresentação de proposições:

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PFL, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 016, REALIZADA EM 17 DE

MARÇO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Competência do

Ministro dos Transportes, Anderson Adauto. Pedido para conclusão da Rodovia

Brasília—Fortaleza. Elogio ao Presidente da República pela manutenção do Ministro

na Pasta dos Transportes.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO GONZAGA MOTA (PMDB, CE)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 021, REALIZADA EM 20 DE MARÇO DE 2003

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Efeitos nocivos da concentração

de renda no Brasil. Urgente realização de reformas estruturais na economia

brasileira. Razões da conveniência de criação da Agência Brasileira para Integração

Social.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO CARLOS ABICALIL (PT, MT) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 022, REALIZADA EM 21 DE MARÇO DE 2003 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Considerações acerca das críticas da

Oposição ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Prejuízos causados à capacidade

produtiva da economia brasileira pelo processo de privatização do setor elétrico.

Críticas ao desempenho da concessionária Rede CEMAT — Centrais Elétricas

Matogrossenses. Ocupação irregular de terras devolutas no Estado de Mato Grosso.

Urgente necessidade de implantação da reforma agrária no Estado. Expectativa de

demarcação das terras dos remanescentes de quilombos no Estado, com a criação

da Secretaria de Combate ao Racismo, vinculada à Presidência da República.

Mudança, pelo Governo Federal, da relação entre os Poderes Executivo e
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Legislativo e do Poder Central com as administrações estaduais e municipais.

Discussão, pela Casa, das reformas constitucionais e de novo projeto de

desenvolvimento nacional. Importância da educação para o fortalecimento da

democracia brasileira. Transcurso do Dia Internacional da Água — 22 de março.


